REGLAS DEL ALOJAMIENTO

Estamos tomando todas las precauciones necesarias contra el COVID-19 y hemos intensificado la limpieza y desinfección para su seguridad. Cada habitación se limpia y desinfecta en profundidad acorde con las directrices emitidas por el Ministerio de Salud.  Estamos dejando espacios entre las reservas para asegurarnos de que cada habitación/unidad esté desocupada al menos 48 horas entre huéspedes.  El desayuno se sirve en su habitación de forma gratuita, o con cita previa en nuestro comedor para asegurarnos de que podemos dejar espacios entre las mesas y observar las pautas de distanciamiento social. El desinfectante de manos está disponible en todas las áreas comunes y encontrará un conjunto de máscaras en nuestro kit de comodidades.
Con el fin de protegerle a usted, a nuestros otros huéspedes y al personal, le pediremos que confirme el último destino que visitó antes de su llegada.  Sólo podemos garantizar su reserva una vez que proporcione esta información, acorde con las pautas de seguridad actuales. También le solicitaremos que complete un formulario de descargo de responsabilidad COVID-19 en línea o por correo electrónico.
Por favor, acepte nuestra más sincera gratitud por elegir reservar con nosotros en estas circunstancias extraordinarias y tenga la seguridad de que haremos todo lo posible para ofrecerle una estancia segura y agradable.

